
Анализ опроса педагогических работников по теме  

«Оценка качества организации деятельности  

ГБПОУ Некрасовского педколледжа № 1» 

 

Опрос проводится с целью определения удовлетворенности педагогических 

работников качеством деятельности Колледжа на рынке образовательных услуг. 

Пожалуйста, ознакомьтесь с вопросами анкеты и отметьте тот вариант ответа, 

который больше всего соответствует Вашему мнению. 

Опрос является анонимным. Его результаты будут использованы только в 

обобщенном виде. 

Опрос прошли 92% педагогического состава колледжа. 

1. Укажите наиболее доступный для Вас источник информации о 

Колледже и актуальных событиях:  
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2. Как часто Вы пользуетесь информацией, размещённой на сайте 

Колледжа?  

Из опрошенных преподавателей 41,2% постоянно используют информацию, 

размещенную на сайте колледжа, 30,5% опрошенных преподавателей не- 

систематически используют информацию с сайта Колледжа и 28,3% никогда не 

используют информацию, размещенную на сайте Колледжа.  

 
 

3. Удовлетворены ли Вы качеством условий для осуществления 

образовательной деятельности (учебные классы, мастерские, лаборатории, зоны 

отдыха и т.д.) и оснащенностью образовательного процесса? 

54,7% отмечают удовлетворение качеством условий осуществления 

образовательной деятельности, 43,9% хотели бы улучшения (т.е не полностью 

удовлетворены ремонтом, учебной и лабораторной мебелью, оборудованием) и 0,4% 

не удовлетворены. 
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4. Как Вы можете охарактеризовать материально-техническое и 

информационное обеспечение Колледжа? 

76% опрошенных преподавателей оценивают материально-техническое и 

информационное обеспечение как хорошее, оставшиеся 24% - как среднее. 

 
 

5. Как Вы можете охарактеризовать благоустройство и содержание 

помещений (чистота, свежесть воздуха, тепло, освещение, оформление 

помещений, дизайн)?  

84% опрошенных преподавателей оценивают благоустройство и содержание 

помещений как хорошее, 24% опрошенных считают,   благоустройство и содержание 

помещений – на среднем уровне. 
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6. Созданы ли в Колледже условия для индивидуальной работы  

с обучающимися?  

97% опрошенных преподавателей отмечают, что условия созданы, 1% не знает о 

данных условиях работы, и остальные 2% отмечают, что условий нет. 

 
7. Реализуются ли в Колледже дополнительные образовательные 

программы?  

Все опрошенные ответили единогласно, что в колледже реализуются 

дополнительные профессиональные программы и дополнительные 

общеобразовательные программы. 
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8. Как Вы оцениваете наличие в Колледже возможностей для 

профессионального развития педагогов (участие в профессиональных и 

творческих конкурсах, конференциях и форумах различных уровней: городского, 

регионального, всероссийского и международного) 

Большинство преподавателей положительно оценивают возможность своего 

профессионального развития – 73,6%, 23,2% оценивают скорее положительно, чем 

отрицательно, 2% скорее отрицательно, чем положительно и 1% отрицательно. 

 
 

9. Имеются ли в Колледже условия для оказания психолого-

педагогической, медицинской и социальной помощи сотрудникам? 

 Все опрошенные педагогические работники отметили, что в Колледже не 

созданы условия для получения психолого-педагогической, медицинской и 

социальной помощи. 
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10. Созданы ли в Колледже условия для профессионального роста 

педагогических работников (организация курсов повышения квалификации, 

переподготовки, обучающих семинаров и т.п.)?  

Большинство опрошенных отметили о созданных условиях для их 

профессионального роста – 89,7%, 1% отметил, что не созданы и 9,3% затруднились 

дать ответ на этот вопрос 

 
11. Считаете ли Вы обстановку в Колледже комфортной и 

доброжелательной?   

91% считает обстановку в колледже комфортной и доброжелательной, 9% 

считают, что она не всегда комфортна и доброжелательна.
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12. Вы удовлетворены компетентностью (профессионализмом) 

административного состава Колледжа при решении возникающих проблем и в 

процессе общения?   

Большее количество преподавателей удовлетворены решением проблем 

администрацией, которые возникают у них в процессе работы – 78,9%, 18,4% считают, 

что администрация не полностью решает проблемы и вопросы, с которыми они 

сталкиваются в процессе своей деятельности, 2,7 % не удовлетворены работой 

администрации Колледжа. 

 
13. Легко ли Вам вести учебно-методическую документацию?  

81.2% утверждают, что легко справляются с ведением учебно-методической 

документации, 13,1% считает, что у них есть трудности, но небольшие, 3,7% 

испытывают трудности в ведении документации и 2% считает, что это очень 

трудоёмкий процесс. 
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14. Есть ли у Вас замечания к расписанию, к качеству учета 

педагогической нагрузки, организации замещений, к проверке журналов? 

 
 

15. Напишите, чем именно Вы довольны или недовольны в процессе 

работы в Колледже 

Многие педагоги отмечают, что имеют сложности из-за работы на разных 

образовательных площадках, а также из-за нерационально составленного учебного 

расписания. 

Многие отмечают отсутствие мест для отдыха и внеаудиторной работы. 

Отмечают как положительный фактор доброжелательность коллег. 

 

81,2

13,1

3,7
2

Ведение учебно-методической документации

да

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

определённо нет

8
10,6

27,354,1

Замечания к расписанию, к качеству учета педагогической 

нагрузки, организации замещений, к проверке журналов

да

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

определённо нет


